

距北京奥运会开幕还有

303天

WWW

人物志

体验场

靓品店

特寻坊

.....

星期二 TUE

星期三 WED

星期四 THU

星期五 FRI

雅典奥运会的垂泪,十运会的遗憾,都已是过眼云烟,明年即将34岁的陶璐娜渴望在北京重绽如花的笑靥。这位悉尼奥运会中国军团首金的获得者,在4年后的雅典奥运会陷入低谷。此后,她又被角膜炎和结膜炎困扰,整整一年随身携带眼药水……

“2008年有可能还是要努力争取的,能参加奥运会的运动员都是精英,国内的选拔形势非常严峻,千军万马过独木桥,但我绝不放弃。”昨天,陶璐娜在全国射击系列赛第三站郑州站现场接受了本报记者的独家专访。

记者专访悉尼奥运会首金获得者陶璐娜 卧薪尝胆,期待明年一枪定天下

一身黑色的运动服,含着浅浅的微笑,悉尼奥运会冠军陶璐娜昨天下午参加完全国射击系列赛第三站郑州站的比赛,虽然最后的成绩只获得了第六名,但她赛后却显得很轻松。 晚报记者 董洪刚



金牌人生 她打响悉尼“第一枪”

谈比赛:全国比赛相对放松

陶璐娜曾获得1997年和1998年两届射击世界杯的冠军,而真正让人们了解她是从夺得2000年悉尼奥运会女子10米气手枪冠军开始的,她还连续两年当选国际射击联合会最佳女射手。

本次参加全国射击系列赛郑州站的比赛,陶璐娜的成绩并不是很理想,在女子10米气手枪40发的比赛中,她获得了预赛第2名,但是决赛只获得了第6名,成绩是484.6环。

娜并没有太多的遗憾,她表示:“整体不是很理想,但全国比赛还是相对放松的,没有太多的压力。目前我最大的目标是北京奥运会。”

讲心理:自我调整非常关键

性格爽朗、倔强,今年已经33岁的陶璐娜是国家射击队的一名老队员,当谈到自己克服心理压力的妙招时,她笑着告诉记者:“在日常的训练中,我会经常和我的心理医生(教练)沟通,

和他们谈谈对我的帮助很大。而对于自己而言,自我调整也非常重要,我会在训练的闲暇时间出去逛逛街、购购物,这样做效果是很不错的。”

大赛,越要沉着冷静,做好心理的分析和心态的调整,尤其是在比赛之前一定要预先做好准备,把各种有利和不利因素都考虑进去,这样才能更好地克服困难。

评河南:有机会一定再来

这也是陶璐娜第二次来河南,对于河南她了解的不多,但是这次感觉到比上一次来变化很大。她说:“上一次来河南是上个世纪90

年代,这是第二次过来,河南的变化很大,但是一直都没有时间转转,我对开封和少林寺还是了解一些的。”

很遗憾,但是她说等以后有机会一定来河南好好玩玩。另外,昨天提到贾占波,陶璐娜认为老贾是一位非常有实力和潜力的运动员。

论奥运:希望自己能有收获

陶璐娜参加完本站的比赛后,近期将回国队进行集训,备战明年3月份的3场国内选拔赛。对于陶璐娜来说,这3场选拔赛很关键,虽然她现在已经是2008年

北京奥运会女子10米气手枪国家队的重点梯队队员,但是这样并不等于说她已经获得了北京奥运会的参赛门票,还需要经过这3场选拔赛才能确定最后的名单。

展望2008年北京奥运会,她说:“北京奥运会我们要发扬团队精神,我将和队友团结一致,努力打出好成绩,希望我和队友都能有所收获。”

奥运多棱镜

武术 将成奥运特设项目

本报讯 全国政协常委、中国奥委会副主席张发强,中国武术龙狮运动协会主席李杰等国家体育总局官员,近日出席了在广东南海举行的中华武林大会。张发强在此间向记者表示,武术将成为2008年北京奥运会特设项目。据了解,武术既不是正式比赛项目,又不同于表演项目,不占用奥运会的金牌。

开幕式 初定3个半小时

本报讯 昨日,记者从北京奥组委获悉,北京奥运会开幕式流程确定,全程3个半小时。奥运会开闭幕式总导演张艺谋近日在接受采访时表示,奥运会开幕式将分为4个仪式,分别是开幕式仪式、文艺表演、运动员入场仪式和最终的奥运会火炬点燃。总时间大约持续3个半小时。其中,文艺表演将占到1个小时左右,而运动员入场仪式将作为重头戏,占开幕式总时间的23左右,火炬点燃的时间约在23时30分。

第二阶段 门票实行先到先得

本报讯 2008年奥运会第二阶段门票预订将于2007年10月中下旬启动,在网上订购、电话订购和中国银行营业网点订购3种方式中,通过网上订购将成为广大网民参与奥运购票的快速通道。根据北京奥组委公布的信息,2007年10月中下旬,2008年奥运会第二阶段门票预订工作将正式开始。与第一阶段奥运门票预订规则有所不同,本轮预订将采取“先到先得”的方式。 本组撰文 李岩

品牌婚介 诚信广告 美好姻缘 相约郑晚 2007 郑州诚信婚介优质服务年 严格自律 守法经营 为民服务 敬请监督

原鸿运 E 琴海联姻会所 E琴海将从10月17日开始进行二天的郊外旅游活动,正在报名中,旅游期间可以寻找自己喜欢的伴侣,欢迎各界单身朋友积极参加

春园 征婚交友 65992550 65992130 65170700

陈羽 15838342950 郭丽 13140005197 Http://www.eqinhai.com 郑州市城东路与城北路交叉口远征大厦3楼A座 聘红娘

春园被民政部《中国社会工作协会婚介行业委员会》评为优秀单位。2006年被河南省评为“十佳品牌婚介”,2006年4月郑州电视台周末面对面专题采访,十几年来诚信、真实的风格被多家媒体正面报道。

★男48岁丧偶商人经商无不良嗜好诚觅贤良重情重义女共度人生可带孩 13790779665

本栏忠告 应征双方在未确定婚姻关系之前,请不要发生任何经济往来或感情纠葛,更不要婚前同居,否则后果自负。